

CONCURSO PÚBLICO

EDITAL Nº 012/2016 de 27 de Dezembro de 2016

Art. 1º - A Prefeita Municipal de Sapezal - MT, Excelentíssima Senhora Ilma Grisoste Barbosa, no uso de suas atribuições legais, DIVULGA Edital de retificação do item 17, subitem 17.1.1. do Edital nº 001/2016:

Onde se lê:

17.1.1. A posse dar-se-á no prazo de até 10 (dez) dias contados da data da publicação do ato da nomeação, podendo a pedido, ser prorrogado por igual período.

Passa a ter a seguinte redação:

17.1.1. A posse dar-se-á no prazo de até 30 (trinta) dias contados da data da publicação do ato da nomeação, podendo a pedido, ser prorrogado por igual período.

REGISTRE-SE. PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.

Sapezal - MT, 27 de Dezembro de 2016.

Ilma Grisoste Barbosa

Rosani Garmatz

Prefeita Municipal

Presidente da Comissão Especial do Concurso

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso  
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 95bac020

Consulte a autenticidade do código acima em [https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\\_oficial/consultar](https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar)